

13 НОЯ 1952
от

г. Оха на Сахалине

Газета №

Театру имени Горького—30 лет

Приморскому Краевому театру имени Горького исполнилось 30 лет. Коллектив поставил почти все пьесы великого писателя, имя которого он носит. Спектакли «Последние», «На дне», «Враги», «Мещане», «Варвары», «Васса Железнова» и другие неоднократно возобновлялись и шли несколько сезонов.

В репертуаре труппы—пьесы современных советских авторов. Он первым поставил пьесы Е. Бондаревой «Хрустальный ключ» и «Чайки

над морем». На его сцене идет пьеса молодого драматурга, артиста театра В. Шаврина и композитора А. Ковалева «Приморская лирическая».

Театр гастролировал в Москве, Ленинграде, Хабаровске, Иркутске, Красноярске, Комсомольске-на-Амуре, выезжал в Китайскую Народную Республику и Корейскую Народно-Демократическую Республику.